Egy 2 cm élhosszusagi tomor kockanak az egyik sarkabol kivagtunk egy 1 cm élhosszusagh
kockat.

a) A keletkezett testnek hany éle van? ...........

b) A keletkezett testnek hany lapja van? ...........

¢) Hany cm’ a keletkezett test térfogata? ...........

d) Hény cm” a keletkezett test felszine? ...........



Egy tizem téglatest alakt beton falazoblokkokat gyart. Az alabbi abran lathato a falazdblokk
kiilsd méretezése. A jobb hoszigetelés érdekében a blokkok kozepén két téglalap
keresztmetszetii lyuk van. A blokk munden falanak vastagsaga 10 ecm. Valaszol) az alabbi
kérdésekre, és ird le a szamolds menetét is!

(Az alabbi abra csak segitségiil szolgal, nem feltétleniil tiikiozi a valodi méreteket!)
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40 cm
35cm
50 cm
A) Hény din” a sziirkével jelolt fels6 lap teriilete? ....................ccoooiiieii ... dm’
B) Hany dm’® beton szitkséges egy ilyen falazéblokk elkészitéséhez? ............ dm’



Egy konzervgyar az 0szibarack-befottet az abran lathato henger alaku konzervdobozban hozza
forgalomba. A henger m magassaga 15 cm, alapkérének » sugara 5 cm hosszi. A szallitashoz
hat ilyen konzervdobozt csomagolnak az abran lathaté modon egy olyan téglatest alaka zart

papirdobozba, amelybe éppen szorosan beleférmek.
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a) Hany cm hosszu a papirdoboz leghosszabb éle? (A papirdoboz falanak vastagsagatol

eltekintiink.)

b)-c) Mekkora a fenti zart papirdoboz felszine?

d)-e) Mekkora a fenti zart papirdoboz térfogata?

f) A biztonsagos szallitas érdekében a dobozokat harom iranyban ragasztdszalaggal
korberagasztjak. Az abran vastag vonallal jeloltiik a ragasztoszalagokat. Hany
centiméter hosszu ragasztoszalag szilkséges és elegendé ahhoz, hogy egy ilyen
dobozt az abran lathato modon (tehat a vastag vonalak mentén) mindharom irany-

ban kérberagasszunk?




Egy 9 em élhosszusagti kockabol kivagtunk négy azonos méretli (3 cm x 3 cm x 9 cm)

négyzetes oszlopot. Az igy kapott test vazlata lathat6 az alabbi abran:

Jcm
a) Hany éle van ennek a testnek?
3cm
9 cm

, 3 s .

b)-d) Hany cm” ennek a testnek a térfogata?
Ird le részletesen a szamitasaidat 1s! 3 cm
3 cm

Lola kapott egy téglatest alakt akvariumot, melynek falvastagsag nélkiili, igynevezett belso
mérete1 a kovetkezok: hossza 60 cm, szélessége 30 cm €s magassaga 40 cm.
a) — d) Hany liter viz van benne, ha magassaganak 90%-aig toltotte fel Lola?

Ird le a szamolas menetét 1s!

e) — ) Lola megmeérte, hogy a csapbol egy 3 dl-es pohar leghamarabb 5 masodperc alatt
telik meg.
Mennyi 1d6 alatt tolthette fel leghamarabb az akvariumot ebbdl a csapbol az elsé

kérdésben megadott szintig? Ird le a szamolas menetét 1s!



Egy nagy, toméor kockat allitottunk Ossze 27 darab | dm é€lhosszisagi kockabol, majd

az abran lathaté modon a felsé rétegben lévé kockék koziil elvettiink néhanyat.
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a) Hany dm’ az igy kapott test térfogata?

’ 2 - ~ .
b) Hany dn” az igy kapott test felszine?
Ird le a szamolas menetét 1s!

A nekeresdi strandon 1y medencét épitettek. Az alabbi abra ennek a medencének a vazlatos
rajza. A medence mélysége egyenletesen novekszik 0.8 métertdl 2.2 méteng. A szirke
oldallapok kivételével a medence oldallapjai, alaplapja és a nyitott része is téglalap alaka.

50 m

. 3, 1 . e - .
a)  Hany m’ viz sziikséges a medence teljes feltdltéséhez?

Ird le a szamolas menetét 1s!



Kilenc darab olyan egybevagd négyzetes hasabunk van, amelyekbdl egy nagy kockat
ragaszthatnank §ssze. Az alabbi abran az lathato, amikor mar csak az utolso hasab hianyzik
a kockabél.

Az abrén lathaté test térfogata 192 cnr’.

a) Hany cm hosszuak a négyzetes hasab élei (a és b)?

Ird le a megoldas menetét és a szamitasaidat 1s!



Egy kocka és két darab egybevago négyzetes hasab Osszeragasztasaval épitettilk meg az
abran lathato testet.

(Az abra csak tdjékoztato jellegii vazlat, nem pontos méretil.)

b

10 cm
b

16 cm

a-b) Hany cm hossziak a négyzetes hasab élei (a és b)?

A= iiiiiieieeeeeeen, CIIL b= e €I

. 3 T . s .
c) Hany cm” az abran lathato test térfogata?

Ird le a szamolas menetét 1s!



